### **Corrections**

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### Federal Register

Vol. 66, No. 170

Friday, August 31, 2001

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

#### **Public Health Service**

National Institute of Environmental Health Sciences (NIEHS); National Toxicology Program (NTP); The Revised Draft Up-and-Down Procedure for Assessing Acute Oral Toxicity: Notice of Availability and Request for Public Comments

#### Correction

In notice document 01–15770 beginning on page 33550, in the issue of Friday, June 22, 2001, make the following corrections:

1. On page 33550, in the third column, in the fifth and sixth line from the bottom of the first paragraph, under the heading

# Availability of Revised Draft UDP Documents

the Web site address "http://
iccvam.niehs.nih.gov/methods/updocs/
udprpt/udp\_ciprop.htm" should read "
http://iccvam.niehs.nih.gov/methods/
udpdocs/udprpt/udp\_ciprop.htm".
2. On page 33551, in the first column,

2. On page 33551, in the first column in the fourth line, the Web site address "http://iccvam.niehs.nih.gov/methods/updocs/udprpt/udp\_ciprop.htm" should read "http://iccvam.niehs.nih.gov/methods/udpdocs/udprpt/udp\_ciprop.htm".

3. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, beginning in the eleventh line, the Web site address "http://iccvam.niehs.nih.gov/methods/udpdoc/udprpt/udp\_ciprop.htm" should read "http://iccvam.niehs.nih.gov/methods/udpdocs/udprpt/udp\_ciprop.htm".

[FR Doc. C1–15770 Filed 8–30–01; 8:45 am]  $\tt BILLING\ CODE\ 1505–01–D$